



**Kategorija:** Čarape

## Čipkasto mrežaste čarape sa halterima S/M/L veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01917

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada oblačite savršene **čarape**, koje ne samo da naglašavaju vašu senzualnost, već i osnažuju vašu unutrašnju lepotu i samopouzdanje. Naše predivne čipkaste mrežaste **čarape** sa halterima su više od modnog dodatka - one su simbol strasti i elegancije koju svaka žena zaslužuje da ispolji. Kada ih obujete, osećaćete se kao da koračate po oblacima, svaki vaš korak je ispunjen samouverenošću koja privlači pažnju.

Proizvedene od najlona najvišeg kvaliteta, naše **čarape** su pažljivo dizajnirane kako bi savršeno prijanjale uz vašu kožu, pružajući vam čaroliju udobnosti koja traje tokom celog dana. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate posebno u svom svakodnevnom životu, ove **čarape** će učiniti da svaki trenutak bude poseban.

Elegantna crna boja ovih **čarapa** omogućava neograničene kombinacije sa vašim omiljenim komadima garderobe, dodajući dašak sofisticiranosti svakom izgledu. Savršeno se uklapaju u svakodnevne kombinacije, ali i u glamurozne večernje toalete, pa su zaista ključni deo svake garderobe.

Ponosni smo što vam predstavljamo ovaj izvanredni proizvod brenda Obsessive, poznatog po predanosti kvaliteta i jedinstvenog dizajna. Sa težinom od samo 0.07 kg, naše **čarape** su toliko lagane da ćete zaboraviti da ih nosite, ali istovremeno dovoljno čvrste da izdrže sve vaše avanture, bilo u spavaćoj sobi, na zabavama ili gde god vaša mašta odvede.

Uz sve to, naši kupci mogu biti sigurni da je diskrecija naš prioritet. V??? narudžbina će biti pažljivo upakovana i dostavljena direktno na vašu adresu bez ikakvih oznaka, tako da možete uživati u svojim novim **čarapama** bez brige. Radujemo se što ćemo vam pomoći da postanete centar pažnje i da iskusite užitek koji dolazi uz nošenje ove izvanredne linije proizvoda.

Ne propustite priliku da svoj stil obogatite ovim neodoljivim **čarapama**. Dodajte ih sada u svoju korpu i otkrijte novu dimenziju zavodljivosti! Imajte na umu, svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, lepo i primamljivo. Učinite to sa našim **čarapama** koje će svakom izgledu dati dašak strasti i sofisticiranosti. Sva pažnja je na vama, a sa pravim dodacima, svaka prilika postaje savršen trenutak. Zakoračite u svet zavodljivosti i dopustite svojim snovima da postanu stvarnost. Vaša avantura počinje ovde!

## Deklaracija

Model:	Čipkasto mrežaste čarape sa halterima S/M/L veličine OBSES01917
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688251591
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------